

“艳照门”风波被炒得沸沸扬扬，至今关注度不减。在这个门里，有人赚了，但也有人可能亏大了。

4日，有读者报料“艳照”女星以“中文名字拼音加.cn”的域名被网友抢注，卖家称虽然只有2000元的起拍价，但类似“艳照门”牵涉的知名女艺人张柏芝、萧亚轩的域名已被炒到万元。

无独有偶，近日北京市西城区人民法院受理的一起因上传淫秽图片触犯刑律的案件，被告人罗某、杨某、袁某、丁某上传28张图片，点击率达25万余次。四被告为大专或本科学历，其中一名女性仅25岁。依照法律，被告人有可能面临10年以上有期徒刑或者无期徒刑。

## 网络头条

# 进了“艳照门”，赚了还是亏了？

## 发财的赚大了↓

抢注女星域名，2000元起拍，张柏芝.cn被炒到万元

### 多名女艺人.cn 域名被抢注

长春市民刘女士第一时间发现了“艳照门”牵涉女艺人的.cn域名被抢注，她说，域名牵涉多名女艺人，像张柏芝、萧亚轩、钟欣桐等都在“艳照门”事件发生后被网友利用注册。

在“www.zhangbaizhi.cn”上，记者看到页面上没有具体的网站信息，全部是广告，但在一显眼处有一个链接页“购买此域名”，点击后，记者看到

### 卖家自曝要竞价才销售

在记者浏览“艳照门”牵涉的多个女艺人网站时，发现卖家并不直接约定价格，而是设定基本的起拍价，比如张柏芝、萧亚轩域名的定价基础为2000元。通过域名购买表单直接将竞价提交给域名的所有人；对方接受出价的，将直接通过“E-mail”联系。同时网站还打出免责声明。

### 50元网站成本大有赚头

陈冠希“艳照门”事件牵涉到颜颖思、陈文媛、钟欣桐、李彩华、张柏芝等多名艺人，记者发现不但是这些女艺人的域名被抢注，就连“www.chenguanxi.cn”、“www.guanxi.cn”以及以“yanzhaomen”为名的“com”“cn”的网站域名都被抢注。

卖家叫价称数千元乃至万元的域名价格到底利润有多大？对此，从他们介绍的服务中我们可知大概。一位卖家说，他手里只掌握萧亚轩的域名，因为不是每个人都能第一时间把这几个艺人的域名



### 网友回帖

广东佛山网友 ip: 59.39.\*.\*:发表

哎，什么世道都有，只要能赚到钱就是赢家，我表示支持。

浙江台州网友 ip: 60.162.\*.\*:发表

股票和期货也是投机，不会投机的也就是赚点工资而已。现在什么都讲投机，关键是结果。

## 坐牢的亏大了↓

上传28张淫秽照片女子可能获刑10年

“传了28张艳照就可能被判10年，点击量又能说明啥，如果一个人看1000遍呢？”近日，在网上，一段视频《25岁女青年上传艳照牟利可能被判10年》引起了网友强烈关注。在不到一天的时间内，视频被点播了20万次以上，跟帖近千条，不少网友认为若严格按照法律判决会量刑过重，律师也称点击率不作为量刑依据已有先例，也有网友认为“有法当依，若被判重刑活该”。

### 28张图点击率25万人次

视频内容是BTV3套《法治进行时》的新闻，讲的是近日北京市西城区人民法院受理的一起因上传淫秽图片触犯刑律的案件。被告人罗某在担任北京某电信技术有限公司无限互联网业务主管期间，指使下属杨某、袁某、丁某通过手机wap业务传播淫秽图片，经过鉴定，共上传28张图片，点击率达25万余次。四被告为大专或本科学历，其中一名女性仅25岁。依照法律，被告人有可能面临10年以上有期徒刑或者无期徒刑。

论坛网友们也纷纷表达自己的看法：“审判委员会在量刑时不应生搬硬套法律条文，要考虑到我国互联网的环境，点击率的25万次并不能代表有25万人在看。也就是说，考量有多少人看的问题上，并不能简单地以技术手段来分析。另外，从法律的矫治作用上来说，并不是为了惩罚人，而是让犯罪嫌疑人意识到过错，可在本案中，被告人根本还没有意识到是严重犯罪，要是就这么判了，有失公允。”

### 律师说如果判10年重了点

4日晚，记者连线了湖南骄阳律师事务所廖雪翔。他认为，依照法律认定他们构成了传播淫秽物品牟利罪并没有问题，不过，如果要判10年的话还是过重了点。首先，根据现有的网络技术，一个人对一张图片点击可以多次，还有可能因网络堵塞的原因点击没有成功，因此，点击率与传播人次不能等同，25万余次应当大打折扣。其次，点击量与实际点击量是两个不同的概念。只要实际点击量没有达到25万次以上，法院就应适当轻判。



四被告之一的25岁女性可能面临10年以上有期徒刑或者无期徒刑。

频一  
拼

## “很黄很暴力”招聘广告现身

在招聘网站上竟公然刊登招聘AV女演员的信息，其职位描述用词大胆、暴露。该广告一见诸网络，立即引来一片哗然，被网友们称为“很黄很暴力”。

这则“招聘信息”显示，发布者是某影视传媒有限公司在2月28日发布的。广告称：“本公司是一家正在蓬勃发展的公司，为了适应公司正在飞速发展的业务，现诚向社会招聘3名AV女演员，年龄在18周岁至30周岁之间的职业女性，条件特别优秀者年龄可适当放宽，要求身体健康，面容姣好，身材惹火……”招聘信息内容直接，没有任何含蓄隐讳，招聘要求详尽具体，让人惊愕不已，网友直斥“很黄很暴力”。

这则“招聘信息”一上网，立即被网友们截屏后发到各个论坛。截至昨天下午，记者在GOOGLE中打入相关关键词后搜索，竟显示4000余个页面有该信息。同时发现，除了今年2月28日发布的这则信息外，这家公司早在去年6月和7月分别在另两个招聘网站上发布过类似信息。

坛一  
谈

## 限量版猪皮包是怎么诞生的



<http://club.comment2.news.sohu.com/r-zz0057-1319027-0-12-0.html>

话说去岁那日在东四十条皇家粮仓附近，我记得是去看昆曲牡丹亭，回来的路上路过一间画廊正在做行为艺术，人头济济，闪身而入。一个中年男子无表情冷漠地站在一个机器旁边，他是制造者，艺术家。在屋子，挪动着几只白白的毛胖猪，猪上都是文刺，我第一次在蓝色文刺上看到猪的皮肤真是粉，气色当真好。

这个艺术家在北京郊区养猪，并在他们还幼小时就做文身，当猪长大了，文刺会变形，据说他还要不停地修改。等这些猪长大了，他们的皮据说是用来做限量版的猪皮包包，都是奢侈品啊。

坛一  
谈

## 史上最强楼主——等一个回复等了4年

史上最强楼主惊现百度贴吧，等待一个问题的回复等了4年，后被广大网友跟帖90页，佩服之情溢于言表。

网址 <http://tieba.baidu.com/f?kz=151781>。原帖是这样的，请注意发帖时间：

帖子主题：是吗，不是吗

悲伤是财富吗？是吗，它让我有可能再次悲伤；不是吗，它至少让我知道什么是悲伤

作者：QQ59280 2003-12-30 13:12

帖子主题：是吗，不是吗

是吗？

作者：QQ59280 2007-8-25 16:45